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Ответы

1. 1 643

2. 1 721

3. 1 990

4. 940

5. 2 521

6. 1 686

7. 2 436

8. 1 160

9. 2 094

10. 1 113

Решите каждую задачу.

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?
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Ответы

1. 1 643

2. 1 721
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Решите каждую задачу.

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?
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Решите каждую задачу.

1  721 2  521 940 1  160 1  686
1  113 2  436 1  990 1  643 2  094

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

Ответы

1. 1 643

2. 1 721

3. 1 990

4. 940

5. 2 521

6. 1 686

7. 2 436

8. 1 160

9. 2 094

10. 1 113
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